
Safer Schools Pupil Survey 2024

1. What class are you in?

2. Do you feel safe at school? 

3. If 'no' to question 1, where and why do you not feel safe?

0
Responses Latest Responses

4. Would you recognise a school visitor badge?

5. What would you do if a visitor was not wearing a school visitor badge on the
school site – inside or outside the building?

6. If you see a visitor, parent or member of staff at the front door or school gate
asking to be let into school, what would you do?

7. What would you do if you were worried about something?

79 Responses 02:37 Average time to complete Active Status

Willow 17

Birch 23

Maple 18

Rowan 0

Oak 21

Yes 79

No 0

Yes 71

No 1

Not sure 7

I would tell a member of… 71

I don't know 8

I would not let them in a… 72

Not sure 7

Tell a member of school … 62

Leave a message in a cla… 8

Not sure 9



8. Do you think that our school is tidy and welcoming?

9. If 'no' to question 8 above, how could it be improved?
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10. Do you have any ideas for the school to be safer?

22
Responses

Latest Responses
"No kicking"

4 respondents (18%) answered school for this question.

11. Have you any nice comments about safety at our school?

26
Responses

Latest Responses
"The teachers helps us"

Update

12 respondents (44%) answered safe for this question.

Yes - I like it 61

OK - it's fine 16

No - it could be improved 2
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